Пояснительная записка к информации о содержании обращений граждан, поступивших в Администрацию поселка Тазовский за 2012 год 
	После проведения анализа обращений граждан, поступивших в  Администрацию поселка Тазовский за  2012 года, сведения о проводимой работе обнародуются путем размещения на информационном стенде Администрации поселка Тазовский, а также на сайте органов местного самоуправления муниципального образования поселок Тазовский.
	За 2012 года в Администрацию поселка Тазовский поступило 353 письменных обращений граждан, в том числе 38 коллективных.  Главой Администрации поселка Тазовский на личном приеме были приняты 389 человек.
	Из числа поступивших и рассмотренных обращений граждан 1 обращение превышает срок рассмотрения 30 дней и является просроченным по вине специалиста отдела по вопросам муниципального хозяйства, к   которому  были приняты меры дисциплинарного характера.
	После подведения итогов работы по письменным и устным  обращениям граждан, поступившим за 12 месяцев, выявлены самые острые вопросы:
	- предоставление жилого помещения (461 обращение);
         - заключение (перезаключение) договоров социального найма, поднайма, (выдача дубликата ордера), жилищные вопросы (54 обращения);
- ремонт жилого помещения, жилого дома (44 обращения);
- выдача информации, справок, копий архивных документов                 (43 обращения);
- нарушение правил общежития, нарушения прав граждан                           (26 обращений);
- устранение  утечки сточных вод, затопления строений, составление актов о результатах обследования жилых помещений (22 обращения);
- благоустройство поселка (19 обращений);
- решение жилищно-коммунальных вопросов (13 обращений);
- признание жилья ветхим  и аварийным (13обращений);
- улучшение жилищных условий (11 обращений);
- о предоставлении регистрации (7 обращений);
- обустройство подъездных путей (6 обращений);
- об отлове бездомных собак (4 обращения);
- предоставление земельных участков индивидуальным застройщикам (1 обращение);
Наиболее актуален вопрос об обеспечении граждан жилыми помещениями. Отвечая на данные обращения, разъясняется порядок предоставления жилых помещений, категории граждан нуждающихся в жилых помещениях, порядок постановки на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях и перечень необходимых документов.  В случае если гражданин состоит на учете в качестве нуждающегося в улучшении жилищных условий ему жилое помещение будет предоставлено по достижению очередности согласно действующему законодательству.  
Также остро стоят вопросы в сфере жилищно-коммунального хозяйства, устранения утечки сточных вод, затопления строений, составления актов о результатах обследования жилых помещений, а так же такие как ремонт жилых помещений, улучшение жилищных условий, признание жилья ветхим и аварийным. Такие проблемы чаще всего  решаются по мере их актуальности.
В последнее время выросло число поступивших обращений по  вопросу нарушения правил общежития, а именно жалобы на поведения соседей. При решении вопроса о принятии мер к нарушителям проводится совместная работа с сотрудниками ОМВД РФ по Тазовскому району, по результатам которой нарушители привлечены к административной ответственности.
По-прежнему граждане обращаются по вопросу (перезаключения) договора социального найма, поднайма, (о выдаче дубликата ордера). При наличии основания для заключения (перезаключения) договора социального найма, поднайма, (о выдачи дубликата ордера) вопрос решается положительно, а вот в случае отсутствия права – гражданам даются разъяснительные ответы.
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