Пояснительная записка к отчету о работе с обращениями граждан
 
за I квартал 2014 года.
            Работа с обращениями граждан в Администрации поселка Тазовский ведется в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным Законом от 2 мая 2006 г. N 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", Законом Ямало-Ненецкого автономного округа от 5 марта 2007 г. N 24-ЗАО "Об обращениях граждан".
За  I квартал 2014 года в Администрацию поселка Тазовский поступило 128 письменных обращений граждан, в том числе 23 коллективных. Главой Администрации поселка Тазовский и заместителям Главы Администрации поселка Тазовский на личном приеме были приняты 85 человека.
           После проведенного анализа обращений граждан, поступивших в  Администрацию поселка Тазовский,  было установлено что, несмотря на увеличение числа построенных и сданных в эксплуатацию объектов жилого фонда, предназначенных для расселения граждан из аварийных и подлежащих к сносу домов, количество граждан, обращающихся по вопросам предоставления жилья, растет с каждым годом. И в первом квартале 2014 года оно  составило 35 обращения, а это 27,3 % от общего числа. На личном приеме граждане, обратившихся к Главе муниципального образования поселок Тазовский и заместителям Главы Администрации поселка Тазовский было принято 85 человек. Как по письменным, так и по  устным обращениям самой острой темой является жилью – 59 человек из числа принятых обращались с просьбой предоставления жилья, а это 69,4% от общего числа обратившихся. При решении вопросов данной категории необходимо учитывать, что распределение жилых помещений происходит в соответствии с жилищным законодательством в порядке очередности, установленной в муниципальном образовании поселок Тазовский. Иной порядок предоставления жилья не предусмотрен.
С заявлением о предоставлении информации, справок, копий архивных документов обратились 15 граждан (11,7 %) и 4 человека на личном приеме.
По вопросам устранения причин подтопления строений сточными водами, составления актов о результатах обследования объектов и о создании комиссии по обследованию жилищных условий было зарегистрировано 12 обращений (9,4%). Так или иначе, затронули вопрос роста тарифов за жилищно-коммунальные услуги, качества жилищно-коммунальных услуг (правильность начисления размера платы гражданам за жилищно-коммунальные услуги, благоустройство, капитальный ремонт, жилищного фонда) 10 обращений, что составило 7,8 % от общего числа поступивших обращений, 4 обращения были поданы коллективно. На личный прием обратились 2 человека для получения разъяснений по вопросам тарифов на жилищно-коммунальные услуги.  
За истекший период в Администрацию поселка поступило 9 письменных и 8 устных заявлений о восстановлении коммуникационных сетей. Тема  жилищно-коммунального хозяйства, не зависимо от времени года, всегда актуальна. И при решении проблем ЖКХ специалисты Администрации поселка Тазовский совместно с работниками сферы жилищно-коммунального хозяйства принимают меры к исключению повторения подобных ситуаций в дальнейшем.
В первом квартале было зарегистрировано 10 заявок на ремонт тротуара, обустройство подъездных путей, благоустройство поселка, 5 заявок были поданы коллективно.
Изучая тематику обращений можно отметить, что проблемы связанные с нарушением правил общежития, нарушением прав граждан, жилищные споры, выселение (вселение) не перестают волновать граждан – 9 заявлений из них 2 повторных. Двое граждан обратились в ходе личного приема с просьбой о принятии мер к соседя нарушающим правила общежития. Для решения данных проблем и принятия мер административного воздействия к нарушителям общественного порядка специалисты Администрации поселка Тазовский проводят совместную работу с сотрудниками ОМВД по Тазовскому району.
Темой для 6 обращений стал вопрос ремонта жилых помещений, жилых домов. В ходе личного приема поступило 8 обращений заявителей по теме заключения (перезаключения) договоров социального найма, поднайма, (выдачи дубликата ордера) и 5 граждан обратились с письменным заявлением с аналогичным вопросом. За присвоением (уточнением) почтового адреса обратились 5 заявителей. С просьбой о корректировке расписания движения автобусов и маршрутов было зарегистрировано 5 обращений, 3 из которых коллективные. Темой для 4 обращений стал вопрос о принятии мер к безнадзорным животным. С просьбой о предоставлении регистрации поступило 2 письменных заявления и 2 человека обратились устно в ходе личного приема Главы Администрации муниципального образования поселок Тазовский и заместителей Главы Администрации поселка Тазовский.
За истекший период поступило 1 коллективное обращение граждан о признании жилья ветхим и аварийным.
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