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Депутаты Собрания депутатов муниципального образования поселок Тазовский исполняли свои полномочия и обязанности в 2014 году в пределах полномочий, предусмотренных и определенных законодательством и Уставом муниципального образования поселок Тазовский. Сотрудничество и совместная целенаправленная работа с Администрацией поселка Тазовский помогала осуществлять деятельность Собрания депутатов.

Работа Собрания депутатов в 2014 году велась в соответствии с планом, утвержденным на заседании Собрания депутатов. План работы составлялся в соответствии с вопросами местного значения, определенными Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рекомендациями Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа, бюджетом муниципального образования на текущий год. Вопросы предусмотренные планом работы Собрания депутатов, были рассмотрены на заседаниях представительного органа.


За отчетный период подготовлено и проведено десять очередных и внеочередных заседаний.


Повестка дня заседаний формировалась в ходе работы, исходя из необходимости решения тех или иных задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности муниципального образования.


Основной задачей депутатов стало совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Депутаты Собрания депутатов провели работу по разработке, рассмотрению и принятию нормативных правовых актов представительного органа.

На 10 заседаниях Собрания депутатов рассмотрено около 70 проектов, из них 59 проеков решений были приняты, в том числе 24 - новых решений, 25 – решений об изменениях и дополнениях действующих муниципальных нормативных правовых актов. 

За отчетный период в результате анализа исполнения бюджета возникала необходимость корректировки показателей бюджета муниципального образования поселок Тазовский, его доходной и расходной частей.  Решение  «О бюджете муниципального образования поселок Тазовский на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов был принят Собранием депутатов в декабре 2013 года. В ходе исполнения бюджета Собранием депутатов были внесены ряд изменений, связанных с увеличением как доходной, так и расходной частей части бюджета. За отчетный период было рассмотрено шесть поправок.

Решение  «О бюджете муниципального образования поселок Тазовский на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов был принят Собранием депутатов в декабре 2014 года. 

В целях организации качественной и своеременной работы работают постоянные комитеты Собрания депутатов муниципального образования поселок Тазовский:

1) комитет по бюджету, финансам, экономической  и налоговой политике, который принимал участие в разработке направлений и формировании экономической политики муниципального образования поселок Тазовский, вносил предложения в рамках своей компетенции, изучал вопросы целевого и эффективного использования бюджетных средств, готовил по ним рекомендации;

2) комитет по муниципальной инфраструктуре и жизнеобеспечению принимал участие в разработке муниципальных программ муниципального образования  поселок Тазовский  по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству и озеленению, осуществлял контроль их выполнения; изучал, анализировал и вносил предложения по улучшению жилищно-коммунального обслуживания населения и по улучшению транспортного обслуживания населения и дорожной деятельности;

3) комитет по социальной и жилищной политике  рассматривал вопросы использования и сохранности муниципального жилищного фонда, соответствия жилых помещений фонда установленным санитарным и техническим  нормам, иным требованиям жилищного законодательства; рассматривал вопросы содержания муниципального жилищного фонда;

4) комитет по  Регламенту, депутатской этике и связям с общественными объединениями определял стратегию взаимодействия органов местного самоуправления муниципального образования поселок Тазовский с общественными объединениями, общественно-политическими партиями, религиозными организациями, иными общественными формированиями социальной направленности и взаимодействовал с представителями средств массовой информации. 
5) комитет по вопросам местного самоуправления и общественной безопасности  принимал участие в разработке и осуществлении  мероприятий, направленных на формирование негативного отношения к злоупотреблению алкоголем и наркотиками у населения, по обеспечению законности, охраны общественного порядка; определял стратегию взаимодействия органов местного самоуправления муниципального образования поселок Тазовский с  правоохранительными органами  по вопросам правопорядка.

            На заседаниях пяти постоянных комитетов рассматривались и более подробно обсуждались проекты муниципальных правовых актов, а также детально рассматривали каждый  вопрос, выносимый на заседание Собрания депутатов муниципального образования поселок Тазовский, вырабатывали рекоментации для принятия нормативных правовых актов. 

За отчетный период проведено шесть заседаний постоянных комитетов, на которых было рассмотрено 24 вопроса.

С целью благоустройства территории поселка Тазовский в период с мая по сентябрь 2014 года Главой и Администрацией поселка Тазовский совместной с депутатами было учтено общественное мнение при проведении работ по благоустройству, озеленению и очистке территории в поселке Тазовский от мусора. Были проведены субботники, санитарные дни с привлечением населения поселка, предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности, что дало возможность облагородить поселок, сделать его чистым и уютным. Также совместными усилиями убирались территории, не имеющие ведомственной принадлежности.

По итогам 2014 года в адрес Собрания депутатов поступило более 20 обращений, из них пять письменных обращений граждан. В решении данных вопросов были задействованы Глава и Администрация поселка Тазовский, филиал ОАО «Ямалкоммунэнерго» в п.Тазовский, Тазовское муниципальное унитарное дорожно-транспортное предприятие, департамент жилищной политики Администрации Тазовского района, департамент социального развития Администрации Тазовского района. По итогам рассмотрения письменных обращений приняты в основном положительные решения и просьбы граждан удовлетворены, но имеются и такие, по которым отказано в соответствии с действующим законодательством, это обращение с просьбой о выделении жилого помещения, в связи с отсутствием жилого фонда, даны подробные разъяснения.

Только посредством личного приема можно найти и пути решения частных проблем, помочь в решении именно конкретных проблем конкретного человека. Такие встречи с избирателем нужны и важны, личный прием граждан депутатами Собрания депутатов ведется согласно графика личного приема, который размещен на сайте Администрации поселка Тазовский. 

Мнение населения учитывалось при разработке нормативно-правовых актов, имеющих важное общественное значение. Депутаты принимали участие в проведении публичных слушаний, которые яляются формой участия населения в осуществлении местного самоуправлерния на территории поселка.

Депутаты Собрания депутатов муниципального образования поселок Тазовский совместно с Администрацией поселка Тазовский осуществляли взаимодействие с ОМВД России по Тазовскому району, добровольной народной дружиной, «народным контролем», комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Тазовского района во время проведения рейдовых мероприятий с целью  обеспечения правопорядка на территории поселка Тазовский.

Работа депутатов достаточно многогранна и главная ее цель – улучшение жизни тазовчан, создание условий для динамичного социально-экономического развития поселка через принятие соответствующих нормативных правовых актов в рамках действующего законодательства. В целях повышения качества нормотворческой работы проекты решений Собрания депутатов по вопросам местного значения, а также проекты, содержащие правовые нормы, проходят предварительное рассмотрение на заседаниях постоянных комитетов на соотвествие законодательству и выявлению в них положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.

Официально обнародываются все нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности граждан муниципального образования поселок Тазовский. Собрание депутатов информирует через районную газету «Советское Заполярье» жителей районного центра о работе депутатов и принятых муниципальных нормативных правовых актах.

Депутаты Собрания депутатов муниципального образования поселок Тазовский приняли участие в работе второго и третьего Гражданского форума Тазовского райна.

С целью сотрудничества с Администрацией поселка Тазовский депутаты входят в составы и принимают участие в работе следующих комиссий и советов:

- Межведомственный совет при Главе муниципального образования поселок Тазовский по противодействию коррупции;

- комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации поселка Тазовский;

- комиссия по учету и распредедлению жилых помещений многоквартирного жилого дома для работающимх на производстве АПК в поселке Тазовский;

- штаб по благоустройству территории муниципального образования Тазовский район.

В целом 2014 год был насыщен событиями и мероприятиями, которые позитивно отразились на развити поселка Тазовский.

2015 год обещает быть наполненным новыми событиями, требующими от депутатов ответственности и инициативы в решении поставленных задач.
В заключение хочется отметить, что представительный орган муниципальной власти, как законодатель, должен со всей ответственностью относиться к каждому принятому решению, в связи с чем придется постоянно обсуждать перспективные вопросы, советоваться с коллегами, приглашать специалистов, учиться депутатской работе. При всем разнообразии форм и методов, поисков и находок, споров и дискуссий, главный заказчик и контролер нашей работы – избиратель. Нам необходимо последовательно работать над выполнением наказов избирателей, реальным обеспечением их прав на каждый день и на перспективу  - в этом состоит задача деятельности депутатов. 

Уважаемые депутаты, благодарю всех за своевременно и качественно выполняемую работу, за умение быстро включаются в любую деятельность, воспринимать и анализировать информацию - все это предоставляет возможность качественно организовывать деятельность Собрания депутатов.

Еще раз хочу поблагодарить избирателей за доверие, депутатов за инициативность и работоспособность, Главу и Администрацию поселка Тазовский за взаимопонимание и поддержку в организации деятельности Собрания депутатов.

Благодарю за внимание!

